

FUE INAUGURADO HACE DOS AÑOS Y MEDIO

2.500 SOCIOS TIENE EL HOGAR DEL PENSIONISTA

El próximo noviembre, hará justo tres años que funciona el Hogar del Pensionista de Jumilla. Está enclavado en lo que antes era el campo de fútbol de la localidad. Tiene 1.400 metros cuadrados de superficie, y le circundan 1.200 metros cuadrados de zonas ajardinadas.

Está construido siguiendo una moderna línea arquitectónica, y en su interior hay departamentos para todo. Allí no falta la consulta del médico, la del ayudante técnico sanitario —que diariamente pone cuarenta inyecciones—, la del podólogo, también hay peluquería, tanto de caballeros como de señoritas, biblioteca, salón de televisión, cafetería, local para trabajos manuales, menester conocido ahora con el nombre de terapia ocupacional, y hasta sala de rehabilitación. Por supuesto que tampoco faltan los salones destinados a los juegos de azar.

2.500 SOCIOS TIENE EL HOGAR

Pues bien, todo esto lo tienen los ancianos a su disposición diariamente desde las nueve de la mañana a las nueve de la tarde. Y encima casi totalmente gratis, lo único que pagan son las propias consumiciones, pero a pre-

cios prácticamente de costo. Las peluquerías también funcionan con muy modestos precios.

Dos mil quinientos es el número de socios que tiene el Hogar. La inscripción se realiza cursando la oportuna solicitud y con las únicas exigencias de estar jubilado e inactivo. Los propios ancianos cuidan los amplios jardines.

Nos dice don Gabriel Soto, administrador, que la construcción de este hogar ha supuesto un gran logro social en Jumilla, pues los viejecitos han pasado de estar poco menos que marginados a divertirse y entretenérse como cualquier persona joven. Esta obra la levantó el Ministerio de Trabajo a través de la Dirección General de Servicios Sociales.

Nos cuenta que costó diez millones de pesetas edificar el Hogar. El Ayuntamiento del pueblo aportó el solar y tres millones de pesetas. El resto corrió a cargo del Ministerio de Trabajo.



Los ancianos organizan sus propios bailes. Y por lo visto no se les pasa nada mal.

EN PROYECTO UN SERVICIO DE COMEDOR

A tres millones de pesetas se eleva el presupuesto anual de esta organización. A lo largo del año se celebran diversas actividades culturales, desde ciclo de conferencias a excursiones, pasando por aperitivos, sesiones de cine y concursos. Se está for-

- SU PRESUPUESTO ANUAL ES DE TRES MILLONES
- EXCEPTO LAS CONSUMICIONES Y PELUQUERIA, TODO ES GRATIS PARA LOS ANCIANOS
- SE PROYECTA LA PUESTA EN FUNCIONAMIENTO DE UN SERVICIO DE COMEDOR

mando un grupo de coros y danzas, así como una masa coral, entre los ancianos. A menudo también se dan en los salones del Hogar animados bailes. Nos dice el administrador que es realmente grande ver la sana alegría de nuestros mayores en estos momentos.

Las dos terceras partes de los asociados pertenecen al sexo masculino. Las féminas se entretienen en lugar aparte que los hombres cosiendo, haciendo ganchillo y charlando. Está en proyecto inaugurar dentro de escaso tiempo un servicio de comedor para que los socios no tengan que marchar a sus casas al mediodía. El precio de este servicio presume ser realmente asequible: cincuenta pesetas.

"EL ROJICO DE LA BRAULIA"

"LLEVO EL FLAMENCO EN LA SANGRE"

En el Hogar del Pensionista tiene expuestos sus galardones



Don Agustín muestra orgulloso su trofeo y placa.

El día 13 del pasado mes de noviembre, dentro de la Semana Internacional de Homenaje a Nuestros Mayores, se celebró un pintoresco concurso de cante flamenco en el Teatro Romea de la capital murciana. Uno de los socios del Hogar del Pensionista de Jumilla, don Agustín Martínez Tomás, más conocido por el apodo de "Rojico de la Braulia", resultó galardonado con el premio a la simpatía.

—La verdad es que yo pienso que no hice cosas demasiado formidables, pero el personal se vació conmigo. Recuerdo que canté una «milonga» y una «media granaina».

—Era la primera vez que salía a un escenario?

—Sí. Yo no soy profesional, pero llevo el flamenco en la sangre. Una vez que me vi ante el público se me revolucionó el cuerpo de alegría.

Este I Festival de la Canción en la Tercera Edad tuvo su anécdota en la persona de don Agustín. «Cuando Pepe Baena, el guitarrista, vio la gente que iba a competir, me dijo que más valdría que nos volviéramos para Jumilla, pero yo le frené diciéndole que estaba dispuesto a emparejarme con el más templado. Y mira, me llevé mi premio».

—LAS JOVENCITAS ME LLEVAN LOCO

Tiene ya casi setenta años. «Los

cumplio el 31 de marzo». Pero ello no es óbice para que aún se sienta vivamente atraído por las faldas.

—Las jovencitas me llevan loco. Con esto de los calores les da por quitarse ropa, y ¡madre mía! Igualito que en mis tiempos.

Nos ha llevado hasta el trofeo y la placa que obtuvo en el Rojico gracias a su simpatía, y se deja fotografiar con ellos en las manos.

—No quiero morirme —le dice al administrador del Hogar— sin ver mi nombre grabado en esta copa.

Y Gabriel Soto, el eficiente administrador, le tranquiliza diciéndole que no se preocupe. Que su nombre perdurará allí inscrito. De momento ya lo ha visto escrito en papel prensa. Algo es algo.



Un momento de la actuación del "Rojico de la Braulia" en el Teatro Romea. Consiguió el premio a la simpatía.

LOHE

ENREJADOS Y CARPINTERIA METALICA

PISTAS DE TENIS

Avenida de Yecla, s/n. Teléfono 780829
JUMILLA

JUAN GUARDIOLA

Tejidos — Confección Señora-Caballero —
Cortinas — Novias — Ajuares —
Hogar: Sábanas — Mantelerías — Colchas

CANALEJAS, 40. TELF. 780688 — JUMILLA.

SALVADOR GONZALEZ "EL CHATO"

Taxis y Autocares de servicio discrecional
y transporte escolar. Autorizado para
salidas al extranjero

TELÉFONO: 780633 — JUMILLA

PAPELES PINTADOS

TECHO DE VITROFIB PARA NAVES INDUSTRIALES

DECORACIONES

JUPITER

JULIAN MARTINEZ MARTINEZ

PASOS, 57. EXPOSICION Y VENTA: PASOS, 55. TELF. 780564.
JUMILLA (MURCIA)